

カタログ訂正表

カタログの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象カタログ

P1534-3 HS5L 形 ソレノイド付安全スイッチ

●対応方法

カタログ PDF を修正し、弊社ホームページに掲載いたします。

●訂正内容

P17 HS5 シリーズ 安全スイッチ用アクチュエータ

水平／垂直可動タイプ（プレート付）標準価格（税別・円）の誤記

誤			正		
水平／垂直可動タイプ（プレート付）	HS9Z-A55S	1,150	水平／垂直可動タイプ（プレート付）	HS9Z-A55S	1,500

以上